

GAZETA OFICIALĂ

PUBLICATĂ DE

CONSILIUL DIRIGENT AL TRANSILVANIEI, BANATULUI
 == ȘI ȚINUTURILOR ROMÂNEȘTI DIN UNGARIA. ==

Prețul abonamentului: pe un an 40 cor.,
 pe șase luni 20 coroane, pe trei luni
 10 coroane.

Un exemplar 50 bani.

Pentru publicațiuni oficiale se va plăti o coroană
 pentru primele zece cuvinte, iar pentru următoarele
 zece cuvinte, sau mai puțin de zece cuvinte, câte
 50 bani, plus timbrul pentru chitanță și prețul
 exemplarelor dorite.

Pentru publicațiuni particulare se vor plăti
 câte 20 bani de fiecare centimetru pătrat la prima
 publicare, acordându-se la publicarea a doua o
 reducere de 10%, iar la publicarea a treia o
 reducere de 20%.

Redacția și administrația: Sibiu, Strada Cisnădiei Nr. 4, etajul II, ușa 116.

Motto: Așteptăm dela toți funcționarii să se poarte cu poporul așa, ca acesta să vadă și să simtă, că se află sub stăpânire părintească și nu străină. Cunoștințe juridice extinse nu fiecare poate avea, dar simț de dreptate poate avea.

Dela popor așteptăm să fie muncitor și să păstreze ordinea. Plângerile drepte să și le arate și fie sigur, că i-se va face dreptate, dar să nu încerce a-și face dreptate cu mâna sa. Numai așa se poate clădi România mare, spre fericirea tuturor.

PARTE OFICIALĂ.

Incunoștințare.

În urma Circularului Numărul 1880/1919, dat din partea domnului șef al resortului afacerilor interne și publicat în numărul 23 al «Gazetei Oficiale», se aduce la cunoștință, că în viitor «Gazeta Oficială» se trimite numai celor ce o abonează și trimit prețul abonamentului înainte la administrația foii. Abonamentul pe lunile Maiu—Decembrie a. c. face 26 cor. 50 bani. Tot astfel și anunțurile, judiciare sau particulare, numai atunci se vor publica, dacă taxa de inserare se trimite înainte. Mărimea taxei o poate ușor calcula oricine, după tariful pus în fruntea foii.

Resortul afacerilor interne.

Circular

referitor la călătoria funcționarilor cu preț redus pe tren.

Se aduce la cunoștința funcționarilor administrativi, că Direcțiunea Centrală C. F. R. din Sibiu le acordă aceleași favoruri la călătoria cu trenul, pe cari le-a acordat ministerul de comerț ungar prin ordonanța 84,676/1917 K. M. (vezi Belügyi Közlöny din 1917 pag. 1797), și vor fi provăzuți în anul 1920 cu carnet în regulă.

Despre acei funcționari și membrii familiei lor, cari voesc, ca și în anul 1919 să useze de favorul acesta, se va compune un conspect după normele de până acum și se va trimite prin subprefectură

cu fotografia fiecărui interesat și cu 6 cor. de persoană la Direcțiunea Centrală C. F. R. din Sibiu.

Domnii subprefecți se îndrumă, ca vizând conpectele tuturor interesaților (administratori) din județul lor, să le trimită deodată la locul competent, Sibiu, în 3 Maiu 1919.

Dr. Onișor,
 secretar general.

Nr. 3454.

Resortul cultelor și al instrucțiunii publice.

Notă circulară.

Curs pentru pregătirea de profesori de muzică.

Pentru pregătirea profesorilor de muzică pe seama școalelor secundare române (licee, preparandii și școli civile), cari se vor deschide la toamnă, se organizează un curs special de 3 luni de zile (15 Iunie—15 Septembrie) a. c. într-o localitate care se va face cunoscută mai târziu. La acest curs vor fi primiți învățători și preoți, eventual și alți doritori, cari se ocupă cu muzica și cunosc cel puțin unul din instrumentele muzicale (pian, harmoniu, violină sau flaut.)

Doritorii de a participa la acest curs își vor înainta cererile la Resortul cultelor și instrucțiunii publice, până la 1 Iunie a. c. Primirea (candidatului) în curs se va face în baza unui examen, care va avea loc în 15 Iunie, și a unei declarații, că va primi să funcționeze în orice loc, unde îl va numi Consiliul Dirigent.

Absolvenții cursului vor funcționa timp de un an ca profesori pranticanți. În vara anului 1920 vor urma un nou curs, pe baza căruia vor fi admiși ca profesori suplinitori, având să-și dea apoi într'un anumit interval examenul de profesor definitiv.

Cursiștii vor avea întreținerea gratuită pe tot timpul cursurilor.

Sibiiu, 7 Maiu 1919.

Nr. 1775.

Branisce,
șeful resortului.

Cursuri de vară

pentru învățătorii români. (1 Iulie—31 August 1919).

În vederea complectării culturii învățătorilor români dela școlile primare din teritoriile de sub conducerea Consiliului Dirigent, cu cunoștințele necesare noiei faze de viață în care a intrat poporul nostru, se institue (între 1 Iulie și 31 August a. c.) *cursuri de complectare* în Baia mare și Oradea mare. La aceste cursuri sunt obligați a lua parte toți învățătorii, cari voesc să funcționeze în școlile primare românești de stat și comunale din județele: Maramurăș, Sătmar, Sălaj, Ugocea, Solnoc-Dobâca, Cojocna, Cenad, Bichiș, Haidu, Bihor și Arad, precum și toți acei învățători confesionali, cari au terminat o școală normală (preparandie) unguerească. Vor putea fi primiți, în marginile locurilor disponibile, și învățători dela școlile confesionale române.

Participanții la cursuri vor primi din partea Resortului nostru un ajutor lunar de 400 cor. pentru acoperirea trebuințelor de traiu.

Programul cursurilor va conține lecții din Pedagogia generală, în invederarea ideilor curente și a noilor probleme sociale, cari cad în sarcina învățătorului, Limba și literatura română, Istoria Românilor, Geografia României, Muzica vocală (se vor învăța cântările necesare noului învățământ românesc). În legătură cu cursurile are să funcționeze și o școală de aplicație, în care se vor face lecții-model.

La fiecare curs vor participa cel mult 300 de învățători. Cererile pentru înscriere se vor adresa Revizoratelor școlare din Sătmar și Oradea mare, până cel târziu în 15 Iunie a. c.

Sibiiu, 3 Maiu 1919.

Nr. 4305.

Branisce,
șeful resortului.

Cursuri pentru pregătirea de învățători-ajutori.

În vederea trebuințelor mari ale școalelor primare, Resortul cultelor și instrucțiunii publice a aflat de bine să organizeze un *curs special pentru pregătirea de învățători*, cari vor avea să înceapă a funcționa în școlile de stat și comunale, eventual și confesionale, la 1 Octomvrie a. c. La acest curs vor fi admiși tineri și tinere, cari au terminat patru clase civile sau gimnaziale și au împlinit vârsta de 18 ani. Ei vor fi întreținuți la cursuri pe cheltuiala statului. Cursul va țineă trei luni de zile (dela 15 Iunie—15 Septemvrie a. c.) și va avea loc în Săliște (județul Sibiiului).

Cursiștii vor avea întreaga întreținere. Absolvenții cursului vor fi supuși unui examen, pe baza căruia vor fi admiși ca învățători-ajutori pe timp de un an de zile, beneficiind de 80% din leafa învățătorilor cu pregătire normală. În vara viitoare ei vor urmă un nou curs, pe baza căruia vor putea fi numiți învățători suplinitori. După trei ani petrecuți în această din urmă calitate și după îndeplinirea formalităților necesare, cari se vor fixa la timpul său, ei vor putea fi numiți învățători ordinari.

Petițiile pentru admiterea la cursuri, însoțite de o declarație din partea petenților, că vor primi să fie numiți în învățământ, acolo unde li va trimite Consiliul Dirigent, se vor înainta Resortului de Culte și Instrucție până la 1 Iunie.

Sibiiu, 5 Maiu 1919.

Nr. 4304.

Branisce,
șeful resortului.

Notă circulară.

Cursuri pentru profesorii dela liceele unguerești și săsești.

Cătră autoritățile bisericicești-școlare.

În vederea pregătirilor pentru viitorul an școlar 1919/20 am onoare a Vă face cunoscut, că în legătură cu ordinul antecesurului meu Nr. 6, 5, VI. din 28 Decemvrie 1918, am aflat de bine să dispun organizarea unui curs special, pentru profesorii dela școlile confesionale secundare, normale, (preparandii) și civile de sub jurisdicția DVoastră. Cursul se va țineă la Brașov (între 1 Iulie și 31 August) și are ca scop întroducerea în cunoașterea limbii și literaturii române, precum și în cunoașterea Istoriei și Geografiei României întregite, a acelor profesori, cari vor trebui să predea aceste materii în școlile DVoastre, începând cu viitorul an școlar.

Comunicându-vă aceasta, Vă rog să binevoiiți a îndrumă direcțiunile tuturor acestor școli, să i-a măsurile necesare, pentru ca toți profesorii de materiile amintite să se prezinte la cursul din chestiune, de oarece în viitor nici o școală secundară nu va mai putea funcționa fără aceste materii.

Vă rugăm, ca până la prima Iunie să binevoiiți a ne comunica lista profesorilor, cari vor urma aceste cursuri, pentru ca să ne putem orienta.

Pentru orientarea DVoastre țin să Vă comunic, că Resortul instrucțiunii publice se va îngriji, ca cursiștii să aibă, în marginile posibilității, locuință în vre-un internat.

Sibiiu, 30 Aprilie 1919.

Nr. 4166.

Branisce,
șeful resortului.

Comunicat.

Se aduce la cunoștința învățătorilor și a altor persoane aplicate în mod provizor la școlile civile de stat, că după ce nu au calificația legală pentru

aceste școli, în viitor numai așa mai pot funcționa, dacă vor fi urmat cursurile de vară ale resortului de culte și instrucțiune publică.

Sibiiu, 29 Aprilie 1919.

Branisce,
șeful resortului.

Notă circulară.

Cătră toți revizorii școlari de pe teritoriile ocupate și cătră părinții interesați.

Considerând, că o mulțime de băieți și fete de a ofițerilor și funcționarilor români din vechiul regat, în urma deplasării părinților, au fost necesități să-și întrerupă studiile primare sau secundare, resortul cultelor și al instrucțiunii publice dispune următoarele:

1. Băieții și fetele părinților anunțați, se pot prezenta la examen de sfârșit de an la ori care școală primară de stat sau confesională cu limba de propunere românească, iar cei cari au urmat la școli secundare, să pot prezenta la direcțiunea liceelor românești din Blaj, Brașov, Beiuș, Năsăud și Brad, unde vor putea trece examenul în particular, după programa școlii, ce au urmat.

Anunțurile să se facă de urgență, alăturând toate anexele de justificare.

Sibiiu, 3 Maiu 1919.

Nr. 4093.

Branisce,
șeful resortului.

Comunicat.

Se aduce la cunoștință autorilor de cărți didactice pentru școlile de toate categoriile, că pentru anul școlar 1919/20 nu vor fi admise spre întrebuintare decât acele manuale școlare, cari au aprobarea resortului de culte și instrucțiune publică.

În consecință toți autorii sunt îndatorați să-și înainteze cărțile didactice la acest resort cel mai târziu până în 15 Iunie st. n. a. c. Cărțile întrate după acest termen nu vor fi luate în considerare, căci în 15 Iulie resortul de culte și instrucțiune publică va publica lista cărților didactice admise spre întrebuintare.

Sibiiu, 28 Aprilie 1919.

Nr. 3999.

Branisce,
șeful resortului.

Resortul justiției.

Rectificare.

Textul alineatului 3, §. 2, al decretului Nr. 10 publicat în «Gazeta Oficială» Nr. 25 s'a imprimat cu greșală astfel: «Cu toate acestea, în privința folosinței limbei maghiare se menține uzul de până acum, față de ceice au obținut diploma de doctor în drept

până la 1 Octomvrie 1919 inclusiv». Textul original este însă următorul: «Cu toate acestea, în privința folosinței limbei maghiare se menține și uzul de până acum, față de ceice au obținut diploma de doctor în drept până la 1 Octomvrie 1919 inclusiv».

Sibiiu, la 6 Maiu 1919.

Dr. Alexandru Marta,
secretar general.

Nr. 1613.

Secția organizării VI-VII.

Notă circulară.

Urmând a se revedea listele tuturor tinerilor din contingentele chemate sub arme, se pune în vedere, că toți tinerii născuți în anii 1899, 1898, 1897, 1896, 1895, 1894, 1893, 1892 și 1891, cari nu s'au prezentat la cercurile de recrutare, au să se prezinte imediat; în caz contrar vor fi aduși prin forță publică.

Sibiiu, 3 Maiu 1919.

Nr. 13.512

L.-Col. Ciuperca.

Ordin circular

referitor la schimbarea numirilor vechi ale cazarmelor și locurilor militare.

Toate numirile vechi ale cazarmelor și locurilor militare urmând a fi schimbate cu numiri noi, folosindu-se de numele membrilor din dinastia românească, sau a vitejilor domni sau eroi, cari au luptat pentru cauza românismului:

Comandanții de garnizoane, șefii biroului de geniu, unde sunt, și reprezentanții autorităților civile locale, se vor întruni și în de comun acord vor face propuneri în acest sens la S. O. 6, 7. Sibiiu.

Sibiiu, 2 Maiu 1919.

Nr. 6,513

Lt.-Col. Ciuperca.

Ordin circular.

Cu privire la regularea reținerilor din soldă în folosul familiilor ofițerilor și reangajaților plecați în război, dispunem: Orice persoană din categoria de mai sus, care dorește să lase din solda sa familiei o sumă oarecare, trebuie să facă la corpul căruia aparține o declarațiune, în dublu exemplar, după declarațiunea de mai jos:

Declarațiune.

Subsemnatul (gradul, numele și pronumele) din (corpul sau serviciul) declar, că din alocațiile mele militare urmează să se plătească familiei mele drepturile prevăzute de lege și anume (se va arăta numele, pronumele soțiilor și copiilor, dacă are. În lipsa de soție, copii, se va arăta numele, pronumele și calitatea persoanei, precum și suma pe care o cedează de bună voie) cu domiciliul în județul . . . comuna

.... strada Nr. . . Plata va începe dela 1-a luni 1919.

Făcut la . . . 1919, luna . . . ziua . . . Gradul și semnătura

Casierul corpului va complecta această declarațiune după calculul următor:

Calculul alocației militare.

Solda gradului de	Lei . . .	bani . .
Sporul $\frac{1}{6}$	" . . .	" . .
Indemnitatea de serviciu	" . . .	" . .
<hr/>		
Totalul alocațiilor bruto	Lei . . .	bani . .
Taxa de 3% pentru tezaur	" . . .	" . .
<hr/>		
Rămâne de plată neto	Lei . . .	bani . .

Se scade partea legală cuvenită familiei, care se va plăti prin (autoritatea care va face plata la partea sedentară) căruia i-s'a trimis avizul de plată Nr. Lei . . . bani . .

A se plăti mobilizatului Lei . . . bani . .

Comandantul corpului }
sau șeful serviciului }

Sigilul.

Textul declarațiunii variază după gradul, suma ce lasă familiei și după faptul, dacă este sau nu căsătorit, cu sau fără copii.

Pe baza declarațiunii corpul completează la fel un aviz de plată în dublu exemplar, îl înregistrează într'un registru special și îl înaintează diviziei, care la rândul ei stabilește în partea de jos a avizului suma ce trebuie plătită familiei și autoritatea care va face această plată (corp sau serviciu parte sedentară) și îl trimite tot în dublu corpului, care va plăti familiei suma cuvenită.

Un exemplar va rămânea ca act justificativ corpului sau serviciului parte sedentară, iar al doilea exemplar de aviz îl trimite familiei, spre a-i servi ca document și legitimație de plată.

Aviz de plată model lit. G.

Subsemnatul (gradul, numele și pronumele celui care subscrie avizul) în calitate de (calitatea ca comandant, ajutor sau șef de serviciu) avizez pe (autoritatea cătră care se trimite avizul), că urmează să plătească lunar familiei dlui (gradul, numele și pronumele mobilizatului) și anume: (numele, pronumele și calitatea membrului familiei autorizat a primi suma) cu domiciliul în județul comuna strada Nr. . . .

Suma neto de Lei

Plata va începe dela 1-a luni 1919.

Făcut la . . . 1919, luna . . . ziua . . .

(Titlul și semnătura celui care liberează avizul).

Sigilul.

Delegație de plată.

Subsemnatul șef al serviciului intendenței (intendența comandamentelor, a diviziei, sau a stabili-

mentelor centrale) dau delegație, pe baza prezentului aviz, că plata sumei de Lei . . . să se facă de către (Casierul din regimentele sedentare, sau stabilimentelor).

Șeful serviciului intendenței.

Sigilul.

Se va pune în vedere ofițerilor și reangajaților din categoria de mai sus, că familiile lor nu vor mai primi dela stat nici un alt ajutor, decât acela ce'l vor lăsa prin declarațiunile lor proprii.

Sibiiu, 2 Maiu 1919.

Nr. 31,888 Int.

Florianu,
general de brigadă.

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri ministeriale.

Resortul afacerilor interne.

Publicațiune.

În orașul cu drept de municipiu Cluj s'a încuviințat înființarea unei farmacii noi, cu drept personal. Acest drept s'a conferat dlui farmacist cu diplomă Ioan Popa, domiciliat în Sibiiu. — Sibiiu, în 1 Mai 1919.

Nr. 3499.

Resortul internelor.

Resortul cultelor și al instrucțiunii publice.

Duplicat.

Consistorul arhidiecezan din Sibiiu a eliberat învățătoarei Aurelia Săvoiu din Sibiiu un duplicat de diplomă învățătoarească, câștigată în 1903, la școala normală de băieți din Sibiiu.

Originalul se declară anulat.

Sibiiu, 28 Aprilie 1919.

Nr. 2872.

Branisce,
Șeful resortului de culte și instrucț. publică.

Duplicat.

Direcțiunea școalei civile de fete din Sibiiu a dat în 11 Aprilie 1919 sub Nrul 70/1919 pentru Paraschiva Mălăncrăvean, născută în Bărghiș, județul Târnava-mare, în 7 Ianuarie 1896, duplicatul atestatului afirmative pierdut de pe cl. II civ. de fete din anul 1909—10.

Originalul se declară anulat.

Sibiiu, 28 Aprilie 1919.

Nr. 3353.

Branisce,
șeful resortului de culte și instrucț. publică.

Președintele Curții de apel Cluj.

Publicațiune.

Curtea de apel din Cluj și judecătoriiile aparținătoare jurisdicțiunii ei are trebuință la an de circa 46 rizme hârtie ministerială, 680 rizme hârtie de birou, 570 rizme hârtie de concept etc.

Toți aceia, cari reflectează la liferarea susmenționatelor recvizite de birou, binevoescă până în 25 Maiu a-și înainta ofertele la biroul prezidial al Curții de Apel.

In această chestiune informațiunile necesare se pot primi
dela prim-directorul Ioan Voda.

Cluj, la 6 Maiu 1919.

Nr. 79 Pres.

Dr. Pompeiu Micșă,
președintele Curții de Apel Cluj.

Tribunalul Târgul-Murăș.

Președintele tribunalului Târgul-Murăș a numit pe Mi-
hail Crișan din Târgul-Murăș de servitor la acest tribunal.

Nr. XII—A 64 1919 Pres.

Tribunalul Alba-Iulia.

Președintele tribunalului Alba-Iulia a denumit pe locui-
torul Alexandru Crețiu din Abrud de servitor la judecătoria
de ocol Abrud.

Nr. XI—A 20 din 1919 I Pres.

Anunțuri judiciare.

Tribunalul Sibiu.

Hirdetmény.

A nagyszabeni törvényszék közhírré teszi, hogy Binder
József alsópiáni lakos ellen, ennek az alsópiáni 89 sz. tjkvben
A 127,173 hrsz. alatt, az alsópiáni 968 sz. tjkvben A 1370 hrsz.
a., az alsópiáni 1598 sz. tjkvben A 2891. 4176 hrsz. a., az alsó-
piáni 2027 sz. tjkvben A 3970 hrsz. és az alsópiáni 2847 sz.
tjkvben A 3972 hrsz. alatti vagyonára a zárlatot az 1885: VI
t.-c. 5 §-a alapján elrendelte. Nagyszabeni 1919 évi április hó
7 napján. **Dr. Müller Károly** s. k., t. bír. (L. S.) A kiadmány
hitélül: **Nedescifrabil**, kiadó.

Nr. 582 P.

[101] 1—1

Idéző hirdetmény.

A nagyszabeni törvényszék közhírré teszi, hogy Berghianu
Simon felperesnek neje sz. Suci Anna alperes ellen házasság-
felbontása iránt indított perében a per felvételére határnapot
tűzött és felhívta a feleket, hogy 1919 évi június hó 2 napján
d. e. 9 órakor hivatalos helyiségében (Schewis utca 3/a házsz.
I emelet 43 ajtószám alatt) jelenjenek meg, egyszersmind pe-
dig alperes részére, aki ismeretlen helyen tartózkodik ügy-
gondnokul Dr. Fruma János ügyvédet (lakik Nagyszabeni) ne-
vezte ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt
határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd által jelenjen
meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette el-
járni. Nagyszabeni 1919 évi április hó 14 napján. **Dr. Müller
Károly** s. k. hely. tanácselnök. (L. S.) A kiadmány hitélül:
Hoch Jenő s. k., kiadó.

Nr. 1034—1918

[99] 1—1

Tribunalul Ibașfalău.

Hirdetmény.

Az erszébetvárosi törvényszék Dr. Sombory István ügy-
véd által képviselt Hermann Andrásné Fleischer Katalin szász-
kézdi lakos folyamodó kérelme folytán az 1894:XXXI. t. c.
77 §-ának b) pontja alapján felhívja az ismeretlen helyen tar-
tozkodó Hermann András volt szászkézdi lakost, hogy felesé-
gével Szászkézden az 1911 évi február hó 12 napján az állami
anyakönyvvezető előtt kötött házasságon alapuló életközösséget

a jelen hirdetménynek a hivatalos hírlapban történt másodsor
beiktatását követő naptól számított egy év alatt állítsa vissza,
mert ellenkező esetben a folyamodó keresete következtében a
bíróóság a házasság felbontása felől fog határozni.

Felhívja továbbá, hogy tartozkodó helyéről a bíróságot
értesítse, mert ellenkező esetben a megindítandó bontóperben
új hirdetményi idézés mellőzésével Dr. Gross Albert ügyvéd,
erszébetvárosi lakos, most kinevezett ügygondnok fogja őt
képviselni. Erzsébetváros, 1919 évi január hó 27 napján. **Bodor
Ödön** s. k., bír. (L. S.) A kiadmány hitélül: **Szilgeti**, kiadó.

Nr. 94.

[35] 3—3

Tribunalul Budapesta.

Hirdetmény.

A budapesti törvényszék mint az Osztrák-Magyar Bank
alapszabályainak 99. cikke értelmében hatáskörrel s illetékes-
séggel felruházott bíróság ezennel közhírré teszi, hogy az
Osztrák-Magyar Bank budapesti főintézetének kölcsön és letét-
pénztáránál letétbe adott 20,000 K névértékű 13 drb. 5%-os
Nagyszabeni ált. takarékpénztári III. kibocsájtású záloglevélről
1915. június 11-én az Osztrák-Magyar Bank budapesti főinté-
zete által Nagyszabeni város nevére 71,233. szám 1207. lapszám
alatt kiállított letétjegyre nézve, melynek hátlapján levő fel-
egyzés szerint 1 drb. 1000 K névértékű záloglevél több a
letétből visszavétetett, a megsemmisítési eljárás Nagyszabeni
város közönsége által (képv. Dr. Bordan János nagyszabeni vá-
rosi tisztii ügyész) előterjesztett kérelem folytán megindított.

Ennélfogva a Pp. 750. §-a értelmében felhivatik a fent
körülírt elveszett letétjegy netáni birtokosa, hogy a kérdéses
okiratot, vagy ahhoz való igényét a jelen hirdetmény a hiva-
talos hírlapban történt harmadszori beiktatását követő naptól
egy év alatt jelentse be, különben az okirat folyamodó újabb
kérelmére semmisnek fog nyilvánítani. — Budapest, 1919. évi
január 8. **Brozik** s. k., tszéki bír. (L. S.) A kiadmány hitélül:
Schmer s. k., s. h. tisztviselő.

Nr. 42,268 — 1918.

[76] 2—3

Tribunalul din Brașov.

Hirdetmény.

A brassói törvényszék közhírré teszi, hogy Zerelles Katalin
kerestényfalvi lakos részéről az 1911 I t. c. 748 §-ának alap-
ján előterjesztett kérelem folytán az állítólag az 1914. szept. 8-án
az orosz harctéren a Lubin-Welkin melletti csatában elesett
Boltresz Péter volt keresztényfalvi lakos elhalálozás tényének
megállapítása iránt az eljárást a mai napon megindította, a
hirdetményi határidőt a Pp. 748 §. alapján 3 óra leszállította,
és az eltűnt részére ügygondnokul Dr. Révész Izsó brassói
lakost rendelte ki.

Felhívja a kir. törvényszék az eltűntet és mindazokat
akiknek az eltűnt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bír-
óságot vagy az ügygondnokot az eltűnt életbenlétéről értesítsék,
egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az el-
tűntnek életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a
bíróóság az eltűnt a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban
történt harmadszori beiktatását követő naptól számított 3 hó-
letele után bíróilag halálesete megfog állapíttatni. Brassó 1919
évi márczius hó 6 napján. **Nagy** s. k., t. bír. (L. S.) A kiadmány
hitélül: **Nedescifrabil**, sh. tiszt.

Nr. 446 P.

[83] 2—3

Hirdetmény.

A brassói törvényszék Dr. Vasu Daniel által képviselt
Pampu Iános felsőárpási lakos folyamodó kérelme folytán az

1894: XXXI. t.-c. 77. §-ának b) pontja alapján felhívja az ismeretlen helyen tartózkodó Blendea Agripina volt felső árpási lakost, hogy férjével, Pampu Iánossal az 1903 évi június hó 8 napján a strézsakercisorai állami anyakönyvvezető előtt kötött házasságon alapuló életközösséget a jelen hirdetménynek a hivatalos hírlapban történt másodszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt állítsa vissza, mert ellenkező esetben a folyamodó keresete következtében a bíróság a házasság felbontása felől fog határozni.

Felhívja továbbá, hogy tartozkodó helyéről a bíróságot értesítse, mert ellenkező esetben a megindítandó bontóperben új hirdetményi idézés mellőzésével Dr. Dieners Oszkár brassói lakos, most kinevezett ügygondnok fogja őt képviselni. Brassó 1919. évi március hó 26 napján. **Nagy Pál** s. k., bír. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil** sh. tiszt.

Nr. 513 P.

[77] 2-2

Tribunalul Deva.**Hirdetmény.**

A dévai törvényszék közhírré teszi, hogy Krisán Jánosné szül. Krisán Hortensia dédácsi lakos részéről az 1911. I. t. cz. 748 §. alapján előterjesztett kérelem folytán állítólag 1916. július 2-án a Gorodiste körüli utközvetben elesett Krisán Iános volt dédácsi lakos elhalálozási tényének megállapítása iránt az eljárást a mai napon megindította és az elhalt részére ügygondnokul Dr. Ájban Béla dévai ügyvédet rendelte ki.

Felhívja a kir. törvényszék az eltüntet és mindazokat, akiknek az eltünt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az eltünt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az eltüntetnek életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az eltüntre nézve a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított 3 hó letelte után bíróilag a halálesetet megfogja allapítani. Déva, 1919. évi február 8. napján. **Fejér** s. k., elnök. **Dr. Kolosy** s. k., szavazó. **Dr. Sándor Ákos** s. k., előadó. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Muntyán**, irodatiszt.

Nr. 100 P.

[85] 2-3.

Hirdetmény.

A dévai törvényszék közhírré teszi, hogy Vracș Toviéné szül. Valea Patrafina valisórai lakos részéről az 1911: I. t. cz. 733 §-nak I. pontja alapján előterjesztett kérelem folytán az állítólag eltünt Valea Stefan, volt valisórai lakos, holtnaknyilvánítása iránt az eljárást a mai napon megindította és az eltünt részére ügygondnokul Dr. Ájban Béla ügyvéd dévai lakost rendelte ki.

Felhívja a törvényszék az eltüntet és mindazokat, akiknek az eltünt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az eltünt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adokat, amelyekből az eltüntnek életbenléte megállapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az eltüntet a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év letelte után bíróilag holtnak fogja nyilvánítani. Déva, 1919. évi február hó 8. napján. **Schwester Ferencz** s. k., elnök. **Fejér** s. k., szavazó. **Dr. Kolosy** s. k., előadó. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Muntyán**, irodatiszt.

Nr. 123.

[86] 2-3

Hirdetmény.

A dévai törvényszék közhírré teszi, hogy Száv Petruné sz. Angye Rávéka nyavalyásfalvi lakos részéről az 1911 t. c.

748 §-a alapján előterjesztett kérelem folytán állítólag 1913 évi július havában Orosz-Lengyelországban a harctéren megsebesült és a segélyhelyen elhalt Száv Petru lui Nyisztor volt nyavalyásfalvi lakos elhalálozási tényének megállapítása iránt az eljárást a mai napon megindította és az eltünt részére ügygondnokul Dr. Ájban Béla ügyvéd dévai lakost rendelte ki.

Felhívja a törvényszék mindazokat akiknek az elhalt életbenlétéről tudomásuk van, hogy a bíróságot vagy az ügygondnokot az elhalt életbenlétéről értesítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, amelyekből az elhaltnak életbenléte megállapítandó, mert ellenkező esetben a bíróság a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított három hó letelte után a bizonyítás eredményéhez képest elhalálozásának tényét bíróilag megfogja allapítani. Déva 1919 évi február hó 8 napján. **Schwester Ferencz** s. k., t. elnök. **Fejér** s. k., szavazó. **Dr. Kolosy Márton** s. k., előadó. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Muntyán** s. k., irodatiszt.

Nr. 11.

[87] 2-3

Judecătoria de ocol Miercurea.**Idéző hirdetmény.**

A szerdahelyi járásbíróság közhírré teszi, hogy özv. Fântână Jánosné sz. Ghișe Dochia polyáni földészno felperesnek ismeretlen tartózkodású Fântână Constantin, alperes elleni szerződés felbontása és jár. iránt indított perében a per felvételére és érdemleges tárgyalására határnapot tűzött és felhívja a feleket, hogy 1919 évi június hó 2 napján d. e. 8 óra-
kor hivatalos helyiségében jelenjenek meg, egyszersmind pedig Fântână Constantin alperes részére aki ismeretlen helyen tartózkodik ügygondnokul Dr. Stefan Demeter szászsebesi ügyvédet nevezi ki.

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent megjelölt határnapon és órában meghatalmazott ügyvéd által jelenjen meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyette eljárni. Szerdahely 1919 április hó 25 napján. **Dr. Sfetcu** s. k., jbró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil**, sh. tisztv.

Nr. 530-1 P.

[97] 1-1

Judecătoria de ocol Mediaș.**Publicare de citație.**

Judecătoria de ocol Mediaș publică, cumcă în procesul reclamantului Pfandbriefanstalt siebenbürgische Sparkassa Actiengesellschaft contra Zillmann Iuon și cons. pentru 650 cor. a fixat termin pentru susceperea și pertractarea meritorie a procesului și somează părțile, ca în ziua de 30 Maiu 1919 la orele 9 a. m. să se prezinte la această judecătorie (etajul I, sala Nr. 2), totodată pentru părâta Zillmann Kata din Buzd, care se află în loc necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Székely Stefan din Mediaș.

Judecătoria somează pe părâta, ca la ziua și ora sus numită să se prezinte prin plenipotențiat îndreptățit de a o reprezentă, căci la caz contrar va pleda pentru ea curatorul denumit. Mediaș la 31 Martie 1918. (L. S.) **Dr. Eugen Sâmpetreanu**, judecător șef.

Nr. 1684 Civ. 2, 1915.

[98] 1-1

Hirdetmény.

A medgyesi járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: «Berethalmi takarékos és előlegzési egyesület rt.-nál a Iuon Ivan kiskoru gyermekei javára 279 folyoszámm alatt 114 kor. 88 fil. szóló betéti könyvecske» meg-

semnificativă în privința faptelor care au avut loc în timpul procesului. Ennéfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésménynek beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Medgyes 1919 évi április hó 10 napján. **Dr. Sámpe-treanu s. k.,** judecător șef. (L. S.) A kiadmány hitelélül: **Iankó Sándor s. k.,** jb. kezelő.

Nr. 585.

[75] 1—1

Judecătoria de ocol Blaj.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Blaj publică, că în pricina reclamanților Popa Vasile din Tău, reprezentat prin Dr. Iustin Nistor, avocat în Blaj, contra părătului Ittu Nicolae fost locuitor în Cenade pentru 1364 cor. 68 fil. cap. și ac. a pus termen pentru susceperea pricinii și desbaterea în merit și a provocat părțile să se înfățișeze pe ziua de 4 Iunie 1919, orele 8 a. m. în localul seu oficial.

Totodată a denumit de curator în favorul părătului Ittu Nicolae, fost locuitor în Cenade, de prezent cu locuința necunoscută, pe Dr. Ionel Pop, avocat în Blaj.

Judecătoria provoacă părătul să se înfățișeze pe ziua și ora defiptă personal ori prin mandatarul îndreptățit și legitimat cu procură în regulă, căci la caz contrar în locul seu va desbata pricina cu curatorul. Blaj la 27 April 1919. **Dr. Ordace,** judecător. (L. S.) Spre conformitatea actului: **Ronai,** oficial de judecătorie.

Nr. 405 P.

[100] 1—1

Edict.

Judecătoria, în baza rugării Hortenziei Groze și Veturiei Groze, locuitoare în Racovița, reprezentate prin avocatul Dr. Ionel Pop din Blaj, pentru anularea următoarelor documente, afirmative pierdute: «1. libel de depunere, eliberat de institutul de credit și economii «Patria» din Blaj, pe numele Hortenzia Groze Nr. depunerii 2704 C. XI. 4. despre 5754 cor. 2. libel de depunere, eliberat de institutul de credit și economii «Patria» din Blaj pe numele Veturia Groze Nr. depunerii 2705 C. XI. 5 despre 5474 cor.» a introdus procedura. Provoacă prin urmare pe detentorii amintitelor documente, că în restimp de un an dela ziua următoare în care s'a publicat edictul pentru a treia oară în «Gazeta Oficială», să substearnă judecătoria documentele, căci la caz contrar judecătoria, după expirarea termenului amintit la rugarea nouă a petentelor, le va declară de anulate. Blaj, la 14 Aprilie 1919. **Dr. Ordace,** judec. (L. S.) Pentru autenticitatea actului: **Ronay,** oficial ajutor de judecătorie.

Nr. 342 P.

[68] 3—3

Judecătoria de ocol Sibiu.

Publicare de citație.

Judecătoria de ocol Sibiu publică, că în procesul lui Toma Fertionea contra lui Nicolae Hoadrea și soții, pentru recunoașterea dreptului de proprietate a pus termen pe ziua de 30 Maiu a. c. orele 9, și a provocat partidele să se prezinte în localitatea judecătoriai, Strada Schewis Nr. 3/a, ușa Nr. 19.

Totodată pentru părâții, cu ubicațiune necunoscută: Nicolae Hoadrea, Toma și Ioan Fertionea a denumit de curator pe avocatul Dr. Lucian Balint cu domiciliul în Sibiu.

Judecătoria provoacă pe părâții, ca pe ziua și ora numită să se prezinte prin avocat provăzut cu procură, căci la caz contrar curatorul va procedă în locul lor. Sibiu, la 5 Maiu 1919. **A. Breban,** consilier la curtea de apel, șef judecător. (L. S.) Pentru conformitatea edării: **Nedescifrabil,** expeditor.

Nr. 2315

[102] 1—1

Hirdetmény.

A nagyszzebeni járásbíróság közírré teszi, hogy as állítólag elveszett következő okirat: Schmidts György vidombáki lakos nevére szóló és 2000 kor. kiállított 1905 évi február 1-én Nagyszzebenben kelt 29683 számú Transsylvania biztosítási kötvény megsemmisítése iránt az eljárást özv. Schmidts Györgyné sz. Rhein Anna vidombáki lakos kérelmére folyamatba tette. Ennéfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Nagyszzeben 1919 évi április hó 12 napján. **Pildner s. k.,** jbiró. (L. S.) A kiadmány hitelélül: **Hlavathy s. k.,** sh. tisztv.

Nr. 1704

[104] 1—3

Hirdetmény.

Az alulirt nagyszzebeni járásbíróóság ezennel felhívja a nagyszzebeni általános takarékpénztár által 58317 lapszám alatt Schemmel Károly nagyszzebeni lakos nevére kiállított 4½%-kal kamatozó 2380 k. 52 f. takarékbetétről szóló takarékbetét könyvecske birtokosát, hogy azt a bíróságnál a hirdetésménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számítandó egy év alatt mutassa be, minthogy ellenesetben a bíróság az okiratot a hirdetésményi határidő letelte után semmisnek fogja nyilvánítani.

A nagyszzebeni kir. járásbíróóság. (L. S.)

[59] 3—3

Hirdetmény.

A nagyszzebeni járásbíróóság közzé teszi, hogy az állítólag elveszett a nagyszzebeni földhitelintézet által XIX. könyv 521 lapsz. 17244 sz. alatt 136 kor. 58 fill-ről kiállított takarékbetétkönyvecske megsemmisítése iránt az eljárást Huss Margit holczmányi 36 sz. lakos kérelmére folyamatba tette. Ennéfogva felhívja az említett betétkönyvecske birtokosát, hogy a jelen hirdetésménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt a fenti betétkönyvecskét a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Nagyszzeben 1919 évi február hó 11 napján. **Pildner s. k.,** jbiró. (L. S.) A kiadmány hitelélül: **Hlavathy s. k.,** sh. tisztv.

Nr. 554

[66] 3—3

Hirdetmény.

A nagyszzebeni járásbíróóság közírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat:

A nagyszzebeni általános takarékpénztár által 1. 44530 szám alatt Fleischer Luise nevére 168 kor. 53 fil. 2. 44531 sz. alatt Fleischer Arthur nevére 156 kor. 79 fil. 3. 44532 sz. alatt Fleischer Hedvig nevére 135 kor. 51 fil. 4. 44533 szám alatt Fleischer Sidonie nevére 86 kor. 67 fil. 5. 44534 szám alatt Fleischer Lothár nevére 86 kor. 68 fil. és 6. 48267 szám alatt Fleischer Arnold nevére 61 kor. 70 fil. kiállított takarékpénztári betétkönyvecske megsemmisítése iránt az eljárást Fleischer

Lothár alezredes nagyszabeni lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Nagyszabeni, 1919. évi március hó 4 n. Pildner s. k., járásbíró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil** sh. tisztv.

Nr. 698.

[95] 2-8

Hirdetmény.

Az alulírt nagyszabeni járásbírószág ezennel felhívja a Berliu Viktoria általános biztosító részvénytársaság által Köuig János nevére kiállított 2000 K. szóló 269362 számú kötvény birtokosát, hogy azt a bíróságnál a hirdetésménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt mutassa be, minthogy ellen esetben a bíróság azt okiratot a hirdetésményi határidő letelte után semmisnek fogja nyilvánítani. Nagyszabeni, 1919 évi február hó 23 n. A nagyszabeni járásbírószág: Pildner s. k., jbiró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Hlavathy** s. k., sh. tisztv.

Nr. 376

[78] 2-3

Hirdetmény.

A nagyszabeni járásbírószág közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett a nagyszabeni földhitelintézet által XXXII. könyv 225 lapszám 24862 sz. alatt 3382 kor. 04 fil.-ről kiállított takarékbetétkönyvecske megsemmisítése iránt az eljárást Samhammer August serfőzőmester, nagyszabeni lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett betétkönyvecske birtokosát, hogy a jelen hirdetésménynek a «Gazeta Oficială»-ban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt a fenti betétkönyvecskét a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Nagyszabeni, 1919 évi április hó 12. n Pildner s. k., jbiró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Hlavathy** s. k., segédhiv. tisztvisele.

Nr. 1514

[69] 3-3

Judecătoria de ocol Braşov.

Publicaţiune.

Judecătoria de ocol Braşov aduce la cunoştinţa generală, că Maria Avram Gridan din Tohanul-vechiu, judeţul Făgăraş, a intentat procedură pentru anularea livretului de depunere liberat pe numele dânsei de «Albina» institut de credit şi economii filiala Braşov cu Nr. 26663 despre suma de 720 cor., înscrisă în registrul depunerilor sub 352/27, livret ce i s'a furat sau s'a pierdut.

In consecinţă invită pe posesorul actului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia apariţie a prezentei în «Gazeta Oficială» să-l prezinte acestei judecătoriai pentru că în cazul contrar şi la noua cerere a petentei judecătoria după trecerea acestui termen va declara documentul de anulat. Braşov în 14 Aprilie 1919. **Dr. Bânda**, judecător de ocol. (L. S.) Pentru conformitate: **Petru Coliban**.

Nr. 1860-919

[88] 1-3

Edict.

Judecătoria de acol Braşov publică, cumcă afirmativ s'ar fi furat următorul document: Un livret de depunere liberat de

institutul de credit general din Braşov Kronstädter allgemeine Sparkassa sub Nr. 17674 pe numele Ioan Negulici cu domiciliul Stupinelor Braşovului Nr. 75 şi care livret reprezintă cu 31 Decemvrie 1918 suma de 27,348 cor. 43 bani.

Iu urma rugării lui Ioan Negulici domiciliat în Braşov (Stupini) procedura pentru anularea documentului acestuia s'a pus în curgere. In consecinţă provoacă pe posesorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în «Gazeta Oficială» să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar şi la noua cerere a petentului judecătoria va enunţa după expirarea termenului de un an acest document de anulat. Braşov la 19 Aprilie 1919. **Dr. Bânda**, judecător de ocol. (L. S.) Pentru conformitate: **Petru Coliban**.

Nr. 1771 P.

(91) 1-3

Edict.

Judecătoria de ocol Braşov publică, că afirmativ s'ar fi perdut următorul document: un libel de depunere despre suma de 2,129 cor. 99 bani, estradat de «Albina» institut de credit şi economii Filiala Braşov în 1916 Iunie la 30, pe numele lui Solomon Leon, notar cercual în Voila, şi administrat de acest institut în cartea a 19 pagina 53 sub Nr. 18072. In urma rugării lui Leon Solomon, domiciliat în Voila, procedura pentru anularea documentului acestuia s'a pus în curgere. In consecinţă, provoacă pe posesorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, să il prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar şi la noua cerere a petentului, judecătoria va enunţa după expirarea termenului de un an acest document de anulat. Braşov, la 19 Aprilie 1919. **Dr. Bânda**, judecător de ocol. (L. S.) Pentru conformitate: **Petru Coliban**.

Nr. 1570

(92) 1-3

Hirdetmény.

A brassói járásbírószág közhírré teszi, hogy állítólag elveszett a következő okirat: «Brassóban, 15529. szám alatt 4524 K 87 fről, a Kronstaedter Allgemeine Sparkasse által, Seewaldt-Barthel (Hauskauf)» névre kiállított, bemutatóra szóló takarékbetéti könyv.

Ennek az okiratnak a megsemmisítése iránt az eljárást Kovács Károly, máv. kocszivizsgáló, brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassóban, 1919. évi április hó 19 napján. **Dr. Bânda** járásbíró. (L. S.) Pentru conformitate: **Petru Coliban**.

Nr. 1889.

(74) 1-3

Hirdetmény.

A brassói járásbírószág közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a brassói általános takarékpénztár által kiállított 4845 kor. 68 fil. szóló Franz Kotzbacher nevében álló 20,201 számú takarékbetéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Kotzbacher Ferenc brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó 1919 évi márcziós hó 14 napján. **Dr. Telegdy Lajos** s. k., jbiró. (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nedescifrabil**, sh. tisztv.

Nr. 943 P.

[105] 1-3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a brassói általános takarékpénztár által Martha Barf geb. Berges névre kiállított 11092 számú 85 kor. 04 fil. tartalmazó betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Berges Marta barczarozsnyoi lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó 1919 évi február hó 17 napján. **Dr. Telegdy Lajos s. k., jbiró. (L. S.)** A kiadmány hitelélül: **Nedescifrabil sh. tisztv.**

Nr. 640

[108] 1—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a brassói Általános Takarékpénztár által Tohanean Paraszkiva névre kiállított 20,961 számú 1918 december hó 31-ig napján 644 K 94 fillerre emelkedett letéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Tohanean Paraszkiva vidombáki lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1919 január 22 án. **Dr. Telegdy Lajos, jbiró. (L. S.)** A kiadmány hitelélül: **Ribényi.**

Nr. 147 P.

[106] 1—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a Brassói általános takarékpénztár által 15194 sz. a. «Csukás István és neje Hosszufalu» névre kiállított 3177 K 37 fillerről szóló betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Csukás István és neje hosszufalusi lakosok kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1918. december 20-án. **Csia, táblabíró. (L. S.)** A kiadmány hiteélül: **Ribényi, irt.**

Nr. 6681—918.

[107] 1—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a brassói általános takarékpénztár által Dogariu Reveica tatrangi lakos nevére szóló 23-305 számú 1536 kor. 31 filért tartalmazó betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Dogariu Reveica tatrangi lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1919 évi február hó 22 napján. **Dr. Telegdy Lajos, biró. (L. S.)** A kiadmány hitelélül: **Nedescifrabil, s. k. tisztv.**

Nr. 854 P.

[112] 1—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: Brassói Általános Takarékpénztár által az 1918 szeptember 3-án Selma v. Szász névre 25,214 sz. a. kiállított 10,000 koronáról szóló betéti könyv megsemmisítése iránt az eljárást Baczoni József brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1918 évi december hó 20-án. **Csia, táblabíró. (L. S.)** A kiadmány hitelélül: **Ribényi, irt.**

Nr. 6682—918.

[111] 1—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: cs. kir. szab. trieszti általános biztosító társulat (Assicurazione Generali) biztosító társulat által 1899. december 29-én 244626 szám alatt kiállított 8000 koronáról szóló életbiztosítási kötvény megsemmisítése iránt az eljárást, Gebauer Alfréd brassói lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1919. december hó 20-én. **Csia s. k., táblabíró. (L. S.)** A kiadmány hitelélül: **Ribényi író tisztv.**

Nr. 6683—918. P.

[109] 1—3

Hirdetmény.

A brassói járásbíróóság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: A cs. és kir. I. hadsereg parancsnokság által Brassóban kiállított 40704 számú «Bescheinigung» mely Rechitisán Moise prásmári 738 hsz. alatti lakos számára egy darab 180 kgr. sulyú tehénről lett kiállítva, megsemmisítése iránt az eljárást Rechitián Moise prásmári lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a hivatalos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után, a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Brassó, 1918. december hó 24-én. **Csia s. k., táblabíró. (L. S.)** A kiadmány hitelélül: **Ribényi író tisztv.**

Nr. 6632—918.

[110] 1—3

Edict.

Judecătoria de ocol Braşov publică, cumcă afirmativ s'ar fi pierdut următorul document: «Un libel de depunere eliberat de «Albina» institut de credit și de economii, filiala Braşov, pe numele lui Aurel Dima din Piski și administrat de acest institut sub Nr. 483/29 despre 28,925 cor. 04 bani și că în urma rugării lui Aurel Dima domiciliat în Piski, procedura pentru anularea documentului acestuia s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe posesorul documentului mai sus descris, ca în termin de un an, socotit dela a treia publicare a acestui edict în «Gazeta Oficială» să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va enunța, după expirarea termenului de un an, acest document de anulat. Braşov, la 19 Aprilie 1919. **Dr. Banda, jud. de ocol. (L. S.)** Pentru conformitate: **Petru Coliban.**

Nr. 1727

[70] 3—3

Judecătoria de ocol Orăştie.**Hirdetmény.**

A szászvárosi járásbíróság közhírré teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: «Hans Kröpfel Oberst Pferdewärterstiftung» czim alatt Szászvárosi Előlegezési Egylet 2600 koronáról kiállított takarékpénztári betétkönyvecske megsemmisítése iránt az eljárási Kröpfel Iános ezredes nagyszabenyi lakos kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a Gazeta Oficialában történt harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. Szászváros 1919. évi április hó 21 napján. **Dr. Popu**, judecător (L. S.) A kiadmány hitelül: **Nediscifrabil**, főtiszt.

Nr. 414

[103] 1—3

Judecătoria de ocol Făgăraş.**Publicaţiune.**

Judecătoria de ocol din Făgăraş dă de ştire publică, că în cauza pentru nimicirea documentului a cărui existenţă e dubie: «Nr. 263 Pagina 132 Cartea II Anul 1916. Libel de depunere la «Voileana» casă de economii societate pe acţiuni în Voila. Pentru dl Leon Solomon notar Drăguş. Datul: anul 1916 luna Martie ziua 16. Stare 119,171 cor. 44 fileri. G. Vasu m. p. Gabor m. p.» la rugarea lui Leon Solomon, locuitor în Voila, procedura de nulificare s'a pus în curgere.

De aceea provoacă pe proprietarul documentului, că dela publicarea a treia oră a «Publicaţiunei» în organul oficios «Gazeta Oficială», să substearnă documentul judecătoriei, căci după expirarea termenului, la rugarea din nou a petiţionarului va declara documentul de nul. Făgăraş 19 Aprilie 1919. **Dr. Comşia**, judecător. (L. S.) Pentru conformitate: **Fikker**, oficial.

Nr. 483 P.

(93) 1—3

Judecătoria de ocol Sibiu.**Publicare de citaţie.**

Judecătoria de ocol Sibiu publică, că în procesul lui Ana Nicola Popa contra lui Iosif Babunea pentru 1074 cor. a pus termin pe ziua de 5 Iunie 1919 orele 9 a. m. şi a provocat partidele să se prezinte în localitatea judecătoriei (Str. Schewis Nr. 3 a) uşa Nr. 19).

Totodată pentru pârâţul cu ubicaţiunea necunoscută, Iosif Cabunea, a denumit de curator pe adv. Dr. Aurel Gerasim, cu domiciliul în Sibiu.

Judecătoria provoacă pe pârâţul, ca pe ziua şi ora numită să se prezinte prin avocat provăzut cu procură, căci în caz contrar curatorul va proceda în locul lui. Sibiu, la 11 Maiu 1919. **Breban**, consilier la curtea de apel, şef judecător, (L. S.) Pentru conformitate: **Roth**, oficiant.

Nr. 2406.

[113] 1—1

Anunţuri poliţiale.**Tribunalul Cluj, Judecătorul de instrucţie.****Act de urmărire personală.**

Roş Veronica, după datele investigaţiei jandarmereşti e foarte suspectă, că ar fi comis crima furtului prin aceea, că

stând în serviciu la vād. Hajtsuk Iózsefné (Cluj, Erzsébet út. 25) în timpul, când stăpână-sa nu eră acasă, a luat din cămară dimpreună cu soaşa ei de serviciu Biri Kozma, mai multe bucaţi de vestminte cu scopul, ca împărţindu-le să şi le ţină lor.

După-ce inculpata în decursul cercetării s'a îndepărtat la loc necunoscut, recerc toate autorităţile judecătoreşti şi administrative, să scruteze locul de întreţinere al susnumitei, la caz că s'ar prinde să fie imediat deţinută şi condusă în penitenţiarul celei mai aproape judecătoriei de ocol sau tribunal, despre ce este a se înştiinţa aceasta judecătorie.

Descrierea personală a inculpatei:

Se chiamă Roş Veronica, de 17 ani, de religie gr.-cath., servitoare, nemăritată, născută în comuna Cacova, vorbeşte româneşte şi ungureşte; faţa lungăreaţă, păr castaniu, ochii întunecaţi.

Cluj, la 23 Aprilie 1919.

Munteanu,

Nr. 751.

judecător de instrucţie.

Act de urmărire personală.

Kozma Biri, după datele investigaţiei jandarmereşti e suspectă, că ar fi comis crima furtului prin aceea, că stând în serviciu la vād Hajtsuk Iózsefné (Cluj, Erzsébet út 25) în timpul când stăpâna sa nu eră acasă a luat din cămară dimpreună cu soaşa ei de serviciu Roş Veronica mai multe bucaţi de vestminte cu scopul, ca împărţindu-le să şi-le ţină lor.

După-ce inculpata în decursul cercetării s'a depărtat la loc necunoscut, recerc toate autorităţile judecătoreşti şi administrative, să scruteze locul de întreţinere a susnumitei, la caz că s'ar prinde să fie imediat deţinută şi condusă în penitenţiarul celei mai apropiate judecătoriei de ocol sau tribunal, despre ce este a se înştiinţa aceasta judecătorie.

Inculpata e servitoare şi ca atare a stat până în luna Noemvrie sau Decemvrie în serviciul vād. Hajtsuk Józsefné.

Cluj, la 23 Aprilie 1919.

Munteanu,

Nr. 751.

jude de instrucţie.

Mandat de urmărire personală.

Se află sub dosire individul Majer Arseniu (Viscutie) minor, condamnat pentru delictul furt la închisoare de un an, sub împlinirea pedepsei la penitenţiarul pentru minori, Cluj-evadat cu ocaziunea lucrărilor de câmp.

Sunt recercate toate autorităţile de siguranţă publică la eruarea locului de ubicaţiune a numitului, punându-l la casă de aflare în depunere şi reducându-l acestui penitenţiar.

Semnalele se dau mai jos în limba maghiară, cu privire la faptul, că luarea în primire a oficiilor nu s'a efectuit încă pe întregul teritoriu supus Consiliului Dirigent din Sibiu.

Májér Arzen Viszentye, születésének helye Túr (Alsófehér m.) született: 1900 November 1. beszél románul, magyarul, gör.-kath. nőtlen, foglalkozása kisegítő családtag, termete: 156 cm. magas, jobb szeme hibás, nem lát vele, szürke, fogai kilátzanak, orra: egyenes orrél, haja: világos gesztenye barna, szemöldöke barna, ruházata: fehér cundra kabát és nadrág. Cluj, la 19 Aprilie 1919. **Dr. Liviu T. Ghilezan** m. p., substitut de procuror gen. (L. S.) Pentru autenticitate: **Ludovic Ióvsa**, expeditor.

Nr. 23 C.

Anunțuri administrative.

Dela prefectul orașului cu municipiu Sibiu.

Legitimația de călătorie la Brașov, dată în 29 Aprilie 1919 sub Nr. 5757/919, pe numele Paphegyi Leopoldina, s'a pierdut. Se declară de nimicită și în locul aceleia se declară de valabil duplicatul dat sub Nr. 5961/919.

Legitimația de călătorie, dată sub Nr. 5747/919, pe numele Eugen Hirsch, s'a pierdut. Se declară de nimicită și în locul aceleia se declară de valabil duplicatul dat sub 5962/919.

Biletul de liberă circulațiune dat sub Nr. 5408/919 pe numele Sofia Keul s'a pierdut. Se declară nimicit și în locul aceluia se declară de valabil duplicatul dat sub Nr. 6033/919.

Biletul de liberă circulațiune dat sub Nr. 5409/1919 pe numele Emilie Letz s'a pierdut. Se declară nimicit și în locul aceluia se declară de valabil duplicatul extradat sub Nr. 6034/919.

Legitimația de călătorie dată în 15/III 1919 Nr. 2932 pe numele Zimmermann Paula s'a pierdut. Se declară de nimicită și în locul aceleia se declară de valabil duplicatul dat sub Nr. 6243/919.

Legitimația de călătorie dată în 14 Februarie Nr. 202 pe numele Michael Dengel s'a pierdut. Prin aceasta să nimicește și în locul aceleia se declară de valabil duplicatul extradat sub Nr. 6268.

Legitimația de călătorie dată în 18 Februarie Nr. 715 pe numele Aranka Apfelbaum s'a pierdut. Prin aceasta se nimicește și în locul aceleia se declară de valabil duplicatul dat sub Nr. 6352/919.

Sibiu, în 12 Mai 1919.

Albert Dörr,

prefectul orașului municipal Sibiu

Județul Sibiu.

Nicolae Oprean din Poiana, numărul casei 849, și-a pierdut biletul numărul 221 din 20 Aprilie 1915 (numărul județan 8644) despre o vacă roșie-albă de 9 ani. Se declară anulat din partea preturii de plasă Miercurea. Nr. 853.

Pavel Costana din comuna Laz și-a pierdut biletul numărul 25 din 1919 despre o vacă roșie bălțată de 9 ani. Se declară anulat din partea preturii din plasa Sebeșul-săsesc.

Nr. 537.

Marcu Stana din Săliște și-a pierdut în mod necunoscut biletul Nr. 242/1918 despre o vițea roșie cu alb, estradat în Săliște. Pretura plășii Săliște îl declară nimicit. Nr. 762.

Pretura plășii Săcele, județul Brașov.

Calfa de zidar Mihail Lukács și-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă eliberată de primpretorul plășii Săcele sub Nr. 725—1899. In caz, că nu s'ar afla în termen de 30 zile, se declară anulată. Nr. 697.

Calfa de zidar Ioan Istok din Bacifalu și-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă, eliberată de primpretorul plășii Săcele, sub Nr. 140—912. In caz, că nu s'ar afla în timp de 30 zile, se declară anulată. Nr. 718.

Calfa de zidar Andreiu Jakab Veres din Turcheși și-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă, eliberată de primpretorul plășii Săcele sub Nr. 39—910. In caz, că nu s'ar afla în timp de 30 zile, se declară anulată. Nr. 706.

Calfa de zidar Andreiu Deák din Turcheși și-a pierdut în mod necunoscut cartea de calfă, eliberată de primpretorul plășii Săcele sub Nr. 60—914. In caz, că nu s'ar afla în timp de 30 zile, se declară anulată. Nr. 707.

Dela subprefectura județului Odorheiu.

Concurs.

La postul de prim-medic pentru județul Odorheiu devenit vacant prin moarte, escriu prin aceasta concurs. Prim-medicul va fi împărțit în cl. VIII de salar.

In documentele, cari vor însoți petiția, trebuie să dovedească că posedă calificația prescrisă în § 9 art. de lege I din 1883. Cei cari sunt deja în serviciu public să se refereze la datele foaiei de evidență.

Petițiile de concurs să se înainteze la prefectul județului până inclusive 15 Iunie 1919. Cele sosite mai târziu nu se vor lua în considerare.

Ceice vorbesc limba română sunt preferiți. Informațiuni mai detaiate, referitoare la condițiile de concurs, se pot lua dela subsemnatul oficiu.

Odorheiu, la 5 Maiu 1919.

Nr. 11479—1918

Nedescifrabil, subprefect.

Consiliul orășenesc Sebeșul-săsesc.

Concurs.

La consiliul orășenesc din Sebeșul-săsesc este de ocupat postul de medic primar.

Postul este împreună cu un salar fundamental anual de 2600 cor. și 600 cor. bani de cvartir. Salarul se mai întregeste prin 5 adause de serviciu sistemizate și poate ajunge în decursul timpului la suma de 4600 cor.

Alesul are mai departe drept la toate adausele de scumpe deopotrivă cu ceilalți funcționari și cari se vor concede prin ordonanța guvernului.

Reflecții au a dovedi calificațiunea prescrisă în § 10 al art. de lege I din 1883 și au a-și subșterne rugările în scris, instruite cu documentele necesare și alte eventuale atestate, prin cari adevăresc prestațiunile de serviciu de până aici, subscrisului primar orășenesc, în timp de 15 zile dela publicarea concursului.

Sebeșul-săsesc, la 22 Aprilie 1919.

Nr. 263 1—1

Consiliul orășenesc.

Prefectura județului Târnava-mare.

Provocare.

Provoc pe Kazán Aladár, medic veterinar din plasa Cohalm, pe Dr. Mester Jenő, medic cercual cu sediul în comuna Hoghiz, precum și pe László Gyula, directorul școalei de stat din Cohalm, toți din județul Târnava-mare, ca în termen de 8 zile să se înștiințeze la biroul prefecturii în Sighi-

șoara, căci în caz contrar vor fi considerați ca și cum nu mai reflectează la posturile pe cari și le-au părăsit.

Sighișoara, la 30 Aprilie 1919.

Nr. 1343.

Dr. Roman,
prefect.

Inspectorul silvic Sibiu.

Hivatalos közlemény.

Közhirre teszem, hogy a Bucsum községi (Alsófehérvármegye) születésű Kolda Simon részére 1903. évi október hó 23-ik napján 17. szám alatt az erdői szakvizsga letételéről kiállított eredeti bizonyítvány elveszvéen a helyett nevezett részére 1919. évi 222. szám alatt az eredetivel egyenlő értékű hiteles másolat adatott ki.

Na gyszeben, 1919. évi április hó 25-én.

Nr. 222.

Pászthy Ferenc,
áll. erdőfelügyelő.

Pretura plășii Nocrich.

Curentare.

Din 28 Aprilie a. c. e dispărut fără urmă următorul individ: Nume: Christian Häcker; Locul nașterii: Nocrich; Etate: 71 ani; Profesiune: plugar; Înălțimea: 170 cm.; Muștafa: căruntă, netăiată; Barbă: n'are; Semne deosebite: pe cap, deasupra tâmplei stângi, o cicatrice adâncă, provenitoare din o lovitură puternică. Este, din cauza acestei puternice lovituri pe cap, alienat. Imbrăcămintea: haină neagră de flanel, după fasonul locuitorilor săsești, pantaloni castanii cârpiți, ghete cu șireturi, pălărie neagră colorată, însă deja în roșu, palton săsesc castaniu.

În cazul eruării sale, este a se înștiința oficiul primpre-torial din Nocrich. Nr. 615.

Anunțuri particulare.

Subsemnatul ajutor de sublocot Stoica Ilie, pierzând biletele de legitimație eliberate de secția de consum a resortului de alimentație Nr. 481 pe numele căpitanului Popoviciu Virgil și Nr. 484 pe numele ajut. sublocot. Stoica Ilie, le declar nule și fără valoare în mâna ori cui s'ar găsi.

Ajut. de sublocot. Stoica Ilie.

Concurs.

La casa cercuală pentru ajutorarea muncitorilor din Sibiu este vacant un post de ofician cu cerc de activitate autonom, pentru cercul Sebeșului, cu sediul în Sebeșul-săsesc.

Leafa fundamentală a oficianului e 5000 cor. și 1200 cor. adaus de cuartir anual, precum și după timp adausul de familie, de scumpete și de veștminte.

Concurenții trebuie să cunoască afară de limba de stat și limba germană și maghiară și să aibă praxă în afaceri de asigurări muncitorești.

Petițiile sunt a se înainta până în 31 Maiu 1919.

Informațiuni mai de aproape se dau în orele de oficiu în cancelaria directorului.

Sibiu, la 3 Maiu 1919.

Zach, președinte.

Nr. 231.

Nerlinger, director.

[96] 2-3.

„SEBEȘANA“, bancă populară în Sebeșul-săsesc.

A n u n ț.

Din partea institutului «Sebeșana» bancă populară, societate pe acții în Sebeșul-săsesc se aduce la cunoștință publică, că «Agricola» bancă populară, societate pe acții în Sebeșul-săsesc și «Sebeșana» institut de credit și economii în Sebeșul-săsesc, prin concluzul adus în adunarea generală ținută la fiecare institut separat, la 27 Martie a. c. au fuzionat într'un institut, în acel chip, că «Agricola» bancă populară, societate pe acții în Sebeșul-săsesc, se contopește în «Sebeșana» institut de credit și economii, societate pe acții în Sebeșul-săsesc, carele ca institut contopitor a luat următoarea firmă:

„SEBEȘANA“

bancă populară, societate pe acții în Sebeșul-săsesc.

În urmare, toți creditorii institutului «Agricola» bancă populară, societate pe acții în Sebeșul-săsesc, prin aceasta se provoacă, ca în termen de șase luni, computat dela a treia publicare a acestui anunț în «Gazeta Oficială» să-și anunțe eventualele pretensiuni, căci în caz contrar, după expirarea termenului de șase luni, averea institutului «Agricola» bancă populară societate pe acții, fără considerare la creditori, se va vărsa în averea institutului contopitor «Sebeșana» bancă populară, societate pe acții în Sebeșul-săsesc.

Direcțiunea institutului:

„Sebeșana“,

[83] 2-3

bancă populară, societate pe acții în Sebeșul-săsesc

S U M A R.

Parte oficială:

Incunoștințare.

Resortul afacerilor interne: Circular referitor la călătoria funcționarilor cu preț redus pe tren.

Resortul cultelor și al instrucțiunei publice:

Curs pentru pregătirea de profesori de muzică. Cursuri de vară pentru învățătorii români (1 Iulie—31 August a. c.).

Cursuri pentru pregătirea de învățători-ajutori.

Cursuri pentru profesori dela liceele ungurești și săsești.

Comunicat cu privire la învățătorii aplicați în mod provizor.

Notă circulară despre facerea examenului de finea anului din partea elevilor cari și-au intrerupt studiile.

Comunicat referitor la cărțile didactice.

Resortul justiției: Rectificare.

Secția organizării VI—VII:

Notă circulară despre prezentarea tinerilor din anii de naștere 1891—1899 la cercurile lor de recrutare.

Ordin circular referitor la schimbarea numirilor vechi ale casarmelor și locurilor militare.

Ordin circular despre regularea reținerilor din soldă.

Parte neoficială:

Anunțuri ministeriale.

Anunțuri judiciare.

Anunțuri polițiale.

Anunțuri administrative.

Anunțuri particulare.